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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/03/2023. 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a LI@ 

(quarta) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de Oliveira, 

12 Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 22  secretario vereador Gilmar 

Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a 

presenças dos seguintes: Nilce da Silva Costa Vacari, Gilmar Wagner Bonfim, Marcos 

Rogério  Jacobs,  José Mauro Lourencetti , Silvano José da Silva, Valdeci Gomes e 

ausente a vereadora  Leticia  Rosa Augusto. Em seguida o Senhor Presidente pediu 

para que todos ficassem de pé para ouvir a oração do pai nosso. Em seguida o Senhor 

Presidente pediu para secretária fazer leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna o 

vereador Silvano José da Silva, fez um requerimento verbal solicitando a dispensa da 

leitura da Ata por ser do conhecimento dos senhores vereadores. Dando 

continuidade está em discussão, a ata da sessão anterior, não havendo discussão, 

está em votação, aprovado por maioria absoluta de votos. Dando continuidade o 

Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura das matérias no expediente 

do dia. Moção n2  08/2023, consignando um voto de falecimento do Sr. Valdomiro 

Romagnolo, ocorrido no dia 18/03/2023. Indicação n2  08/2023, Indicando ao Prefeito 

a possibilidade de uniformizar os funcionários da coleta de lixo. Indicação n2  09/2023, 

indicando ao Sr. Prefeito a possibilidade de adquirir um veiculo novo para cozinha 

piloto. Indicação n2  010/2023, indicando a possibilidade de comprar uma máquina 

de varrer ruas para o município e Projeto de Lei n2  06/2023, juntamente com os 

pareceres das comissões. Dando continuidade e não havendo mais nada no 

expediente do dia o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos Senhores 

vereadores. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva, indicou a possibilidade de 

estar recapeando a Rua da Estação por estar muito esburacada. Fábio também 

indicou se há possibilidade da reabertura do balneário Municipal. Na tribuna a 

vereadora Nilce indicou ao Prefeito se há possibilidade de um cardiologista na 

Unidade de Saúde devido ao Ame estar com uma demanda altíssima e sabendo a 

vereadora que na Unidade tem eletrocardiograma e contratando um profissional 

seria o ideal. A vereadora também indagou a possibilidade de estar comprando um 

serviço de endocrinologia e oftalmologia. A vereador também indicou a possibilidade 

de estar reabrindo a piscina do Centro Comunitário haja visto que temos profissionais 

no município capacitados para estar dando aulas de hidrogin6stica principalmente 

para os idosos. A vereador agradeceu o Sr. Prefeito e a Secretária da Saúde pela 

iniciativa de estar fazendo o encoleramento dos cachorros em nosso município, mas 

será feito a coleta de exames pela equipe de zoonoses e a população terá que se 

conscientizar e estar deixando fazer esses exames nos cachorros. Na tribuna o 

vereador José Mauro comentou que as indicações são bem colocadas. Na tribuna o 

vereador Fábio Bueno quer saber sobre um esclarecimento que ele ouviu dizer que o 

governo vai privatizar a Sabesp nos municípios e na nossa cidade o vereador indagou 

se tem contrato feito e o que o Sr. Prefeito pretende fazer privatizar ou terceirizar. 
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Na tribuna Marcos fez uma indicação verbal se há possibilidade de estar entrando 

em contato com a Receita Federal e adquirir um veiculo para a casa da agricultura 

porque tem um veiculo mas é de uso exclusivo do engenheiro agrônomo. Marcos 

também quer explanações a respeito do melhor caminho onde será feito 10Km de 

recapeamento o vereador gostaria que fosse feito nos Bairro, Dourama, Calazans e 

Caête. Continua livre a palavra no expediente do dia. Dando continuidade não 

havendo mais ninguém para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passou os 

trabalhos para Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia, o Projeto de Lei n° 06/2023, 

ficará nas comissões para estudo. Ninguém mais para fazer uso da palavra o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente sessão e para constar eu Marcos Rogério  

Jacobs,  1° Secretário lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 22  secretário 

no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 22 de março de 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 GILMAR WAGNER BONFIM 

12 Secretário 	 2 Secretário 


